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Erős, gyarapodó Magyarországot!

BÉREMELÉS Az adócsökkentés és a 

béremelés kapcsán tartott sajtótájé­

koztatót december 8-án Zsigó Ró­
bert államtitkár, Baja és térsége 

országgyűlési képviselője. 
Emlékeztetett a 2010-es állapotokra. 
- A családok eladósodtak, a gazda­

ság gyenge volt, az ország a csőd kö­

zelében állt, a bérek alacsonyak

voltak. Ám a kormányváltást köve­

tően, közösen a lakossággal rendbe 

tettük az országot. A nyugdíjak meg­
őrizték reálértéküket, alacsony az 

infláció, a gazdaság jól teljesít. Ennek 
köszönhetően, hitelek nélkül több 

éves béremelési program indulhat. 

A képviselő emlékeztetett arra, 
hogy a közszférában folyamatosan

emelkednek a bérek, jövőre pedig a 

vállalkozások, vállalkozók számára 

is kedvező változások lesznek. - A 

kormány megegyezett a munkálta­

tókkal, így az adóterhek csökken­

tése révén januártól 127.500 forintra 
emelkedik a minimálbér (a szak­

munkásoké 161 ezer forint lesz). 

2018-ban az újabb béremelés kö­
vetkezik, tehát két év alatt 23%, il­
letve 37%-os a növekedés (a 

minimálbér 138 ezer Ft, illetve szak­
munkásoknál 180.500 Ft lesz).

- Fontos, hogy aki akar és tud, az 
dolgozzon, a szakembereknek 

megfelelő megbecsülése legyen! A 
béremelés hátterében a munkálta­
tói terhek csökkentése áll. így nő a 

foglalkoztatás, emelkednek a bérek 

és több pénz marad a családoknál. 
Erős, gyarapodó Magyarországra 
van szükség! GÉCZY ZSOLT

Csere a cég élén
SZEMÉLY HÍR Vezetőváltás történt 

a Bajavíz Kft.-nél. Székelyhídi And­
rás ügyvezető-igazgatót váltotta 

Mrekva László, aki korábban a bajai 
vízügynél főmérnökként, főiskolai 

oktatóként, valamint a katasztrófa- 

védelem hatósági ügyintézőiéként 

is dolgozott. A változásról a társa­

ság taggyűlése döntött.

Mrekva László, az új igazgató

Kitüntetés

Rangos díjat kapott dr. Péterfi 
Tamás. Baja díszpolgára Budapes­
ten, a Legfelső Bíróság Épületében 

vette át a Kiváló ügyvédi munkáért 

elismerést. A díj az egyik legna­

gyobb szakmai kitüntetés, amit 
1972-es alapítása óta a megyében 

mindössze hatan érdemeltek ki. 

Dr. Péterfi Tamás édesapja, nagy­
apja és dédapja is ügyvéd volt. 

1975-ben végzett Szegeden, 

azóta is Baján dolgozik. „Nagyon 
örülök, nagy megtiszteltetés szá­
momra. Úgy vélem, ez egy élet­

műdíj, ami egész eddigi 

munkámhoz kapcsolódik.”

A Barátok templomában az Adventi 
áhítat című koncerten fellép a Liszt Fe­
renc Kórus (vezényel Makkai Gézáné), 
az Ad libitum Kórus (Pethőné Kővári 
Andrea) és Kosóczki Tamás orgona- 

művész. A koncert december 17-én, 18 
órakor kezdődik, a belépés díjtalan.

Lobog a harmadik gyertyaláng
ADVENT Jó hangulatban telt a bronzvasárnap. A Tóth 

Kálmán téri színpadon a sátoraljaújhelyi Garagulya Gó­

lyalábas Komédiás Kompánia magyar népi karácsonyi 
játékot mutatott be. A Bácskai Kultúrpalotában báb­

színház várta a családokat. Ezúttal a református egy­

házközség tagjai készültek ünnepi gondolatokkal. Id. 
Bán Béla nyugalmazott lelkipásztor arra hívta fel a fi­

gyelmet: bár mi, európaiak kétezer éve kereszténység­

ben élünk, mégsem szeretjük egymást túlságosan. Még 

Jézus Krisztus születését sem tudjuk együtt, egyszerre 
ünnepelni. - Örüljünk a fénynek, a fenyőnek, a csoda­

szép adventi koszorúnak, de ne csak Istenben higgyünk, 

hanem tekintsünk előre, Jézus Krisztusra is.
A koszorú második gyertyáját dr. Zöld Lászlóné ön- 

kormányzati képviselő gyújtotta meg.
Advent harmadik vasárnapján, december 11-én fel lobbant 

a rózsaszín gyertya lángja is a Szentháromság téren. Az

érsekcsanádi Összhang Kórus (Bálint Márta karnagy ve­

zetésével) énekelt. Elkísérte őket Vasadi Lajos baptista 

lelkipásztor, aki ünnepi gondolatait osztotta meg a je­
lenlévőkkel. Kifejtette: az ünnep teszi teljessé az életet. 
Bár az advent egyházi ünnep, mindenki részt vesz benne, 

hiszen mindannyian vágyunk a szépre, a jóra, a szere- 

tetre. Fontos, hogy külsőségben és tartalomban egya­

ránt méltóképpen készüljünk, szívünkben a 

reménységgel, hogy eljön közénk Jézus Krisztus, hiszen 

boldogok, akik hittel várják öt.
A főtéri adventi koszorú harmadik gyertyáját Fercsák Ró­
bert polgármester és kislánya gyújtotta meg.
A főtéren nagy a választék fenyőfából, valamint decenv 

bér 18-ig a városháza aulájában megtekinthető Baja mé­
zeskalács mesevárosa, december 20-ig pedig az Eötvös 

utcai Mikulás-házban leadható a rászoruló gyermekek­
nek szánt ajándék. SÁNDOR BOGLÁRKA

í; .
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Fercsák Róbert köszöl

Pencz Rudolf

Dr. Munczig Dénesné is előadást tartott

Ahol Krúdy is jól
k X V ( C

érezné magát
Sok sikert a vállalkozásnak!

A pálinka történetét is felelevení­

tette Zsigó Róbert államtitkár, a 
térség országgyűlési képviselője. - 

Fontos, hogy minél többen megis­

merjék a hungarikummá lett pálin­
kát. Magyarország területén már 

a 18. században is főztek pálinkát, 
ám a II. világháborút követően az 

ágazat teljes egésze állami kézbe 
került. A rendszerváltást követően 

gyenge alapanyag és minőség volt 
jellemző. A ’go-es évek végén 

azonban néhányan felvállalták az 

ügyet, megcélozva a megbízható, 
jó minőséget. Mára a pálinka nem­

csak egy ital a sok közül, hanem fo­
galommá vált a magyar emberek 
számára. A NÉBIH is ebben a szel­

lemben tevékenykedik. Fontos, 

hogy a törvényi előírásoknak és a 
címkén feltüntetett értékeknek 

megfelelő, jó minőségű ital kerül­

jön a fogyasztók poharába. Külön 
köszönöm, hogy a szervezők a kul­

turált pálinkafogyasztással is fog­
lalkoznak!
Dr. Oravecz Márton, a NÉBIH elnöke 

a fogyasztók biztonsága érdekében 

végzett ellenőrzésekről beszélt. - Cé­
lunk, hogy minden összevetésben 

megállja a helyét a magyar pálinka. A 
stratégia fő eleme, hogy hungarikum

lett. 2015-ben több mint 300 tételt el­
lenőriztünk, 6% nem felelt meg. Fon­

tos, hogy javuljon a minőség!

Dr. Munczig Dénesné kulturális refe­

rens Baja, a pálinkakultúra befogadó 
városa címmel tartott ismertetőt, Helyi 
értékek, helyi értéktár mottóval. Kie­

melte: Baja több hungarikumhoz köt­

hető. - A bajai halászlé hungarikum, 
de a listáról megtalálható itt az akác 
(vele sok méhész és méz), a szóda 

(több vállalkozó foglalkozik szódaké­

szítéssel a városban), az operett (nyá­

ron a fővárosi társulat előadásai 
láthatók a főtéren) és a cimbalom (Ál­
laga Géza mester) is.

A szimpóziumon számos további 

szakmai előadás hangzott el, majd 

átvonultak a főtéri pálinkasza­

lonba. Pencz Rudolf az ünnepé­

lyes megnyitón hangsúlyozta: a 

Francovilla Pálinkakultúra Kft. he­
lyet teremtett a pálinka értékesí­
tésére. - Összehozzuk a szakmát 

a bajai polgársággal. Mindent 

megteszünk a siker érdekében. 

Baján van olyan polgári réteg,

mely fogékony erre a kultúrára. 

Olyan hangulatot szeretnénk a pá­
linkaszalonban, ahol Krúdy vagy 

Márai is jól érezné magát. Baja be­
fogadó város, az önkormányzat, a 

polgármester, a városvezetés is 

örömmel üdvözölte az ötletet, 

sokat segített a Baja Marketing 
Kft. Köszönjük.

Az ünnepélyes megnyitót parádés 
kóstoló követte a szalonban.

GÉCZY ZSOLT

BAJA Minőségi pálinka címmel szer­
veztek szimpóziumot a bajai város­
háza dísztermében december első 

napján. A Francovilla Pálinkakultúra 
Kft ügyvezetője, Pencz Rudolf meg­
köszönte a házigazdának a méltó 

helyszín biztosítását Hangsúlyozta: a 

pálinka alkalmas a polgári értékek 

megszilárdítására. - A jó minőségű 
ital kulturált fogyasztása a társadalmi 
élet velejárója. Míg a whisky és a 
grappa kultuszának kialakítására 100, 
illetve 60 év állt rendelkezésre, Ma­
gyarországon szűk 20 év alatt sikerült 
felépíteni a szofisztikáit pálinka 

képet A mai fórummal, illetve a pá­
linkaszalon megnyitásával Baja is fel­
kerül a honi pálinkatérképre.

A szimpóziumon Fercsák Róbert 
polgármester, mint házigazda üd­
vözölte a megjelenteket. - Mindig 

örömteli egy városvezető szá­
mára, ha olyan új vállalkozás indul, 

helyi közösség alakul, mely a gaz­
daság motorjává válhat. A mező- 

gazdaság, gyümölcsfeldolgozás jól 
illeszkedik Baja profiljába. Öröm az 

is, hogy ilyen magas szintű konfe­

renciát szerveztek városunkba. A 
zsúfolásig megtelt díszterem mu­

tatja: sok kedvelője van a terület­

nek. Magam is közéjük tartozom.

Segítenek a könyvtárban
ERZSÉBET-PROGRAM A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány a nagy ér­

deklődésre való tekintettel meghosszabbítja az Erzsébet-program ke­

retében a nyugdíjasok és a fogyatékossággal élők részére kiírt üdülési 
pályázatainak beadási határidejét. A jelentkezések 2016. december 30- 

ig nyújthatók be.

Az ügyintézésben - az elmúlt évekhez hasonlóan - most is segítséget 
nyújtanak az Ady Endre VKMK felnőtt részlegében nyitva tartási időben.

VÍZÜGY Szakági szakmai továbbképzést tartott az ár- és belvízvédeke­
zésben való részvételre kijelölt műszaki létszám számára november 24- 

én a Deák-zsilipen az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatósága felkészülés 
keretében. A képzés célja, hogy a műszaki irányítók részleteiben megis­

merjék az árvízvédelmi és belvízvédelmi adatbázisok használatát. Más­
részt a fiatal kollégák megismerkednek az igazgatóság kezelésében lévő 

vízrendszerek és vízilétesítmények vízkárelhárítási sajátosságaival. Kü­

lönös tekintettel az árvízi jelenségekre, az ellenük való védekezésre, a 
védekezés műszaki feladataink szervezésére és irányítására.

FORRÁS: WWW.ADUVIZIG.HU
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Széljegyzet
A köd meglepődve látta, hogy fá­
zósan bújik meg benne a táj, pedig 
december van, ilyenkor minden 
esztendőben mínuszokkal burkolja 
be a környéket, tudhatná jól min­
denki. Talán a naptárt lapozták 
félre valahol valakik, vagy csak né­
hány botor növény vágyik vissza a 
bódító tavaszba, s álmodozás köz­
ben elvétve a lépést, nyiladozni 
kezdett. Pedig az Idő ezúttal is kö­
nyörtelen végrehajtónak bizonyul, 
kora reggel gyakorta nullára csök­
kenti a látótávolságot. így azt is 

csak a földre küldött köd tudhatja, 
mit rejt a jeges lepel. De nem baj, 
mert majd jön a Nap, és elbánik 
vele. Csak az még odébb van.

C éczy Zsolt

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 

36.000 példányban Baja, Sükösd, 
Ersekcsanád, Bátmonostor, 

Nagybaracska, Madaras és Csávoly 
valamennyi háztartásában.
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Géczy Zsolt 
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E-mail: bacskainaplo@ 
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Internet: www.baja.hu 
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ISSN 0201-114X 
A következő számunk 

2016. december 22-én jelenik meg, 
lapzárta december 19-én.

NAGY ÉRTÉKŰ TÁMOGATÁS
MENTŐÁLLOMÁS Ismét nagy értékű adománnyal támo­

gatta a bajai mentőállomás munkáját az Országos Mosoly 

Egyesület. Nagy István elnök november 30-án 1 millió 200 
ezer forint értékben adott át gyógyászati eszközöket To­

vábbi 300 ezer forintot pedig azzal a céllal utalnak át a men­

tőállomás számlájára, hogy a munkatársak kényelmét 
szolgáló tárgyakat (hűtőszekrényt, 4 kanapét és 10 széket) 

vásároljanak. Az elnök elmondta: 5 éve támogatják a bajai 

egységet, az összeg meghaladja az ötmillió forintot. Helyi és 
környékbeli vállalkozókkal végzik jótékonysági munkájukat. 

- Partnereink látják, hogy felajánlásuk odakerül, ahová szán­
ták, így megbíznak bennünk. Év végéig még 8 mentőállo­

mást látogatunk meg nagy összegű adománnyal.

Az adományt Zilinszki Tibor, a bajai mentőállomás igazga­
tója köszönte meg. Mint elmondta: vannak köztük hiány­

pótló eszközök és olyanok is, amelyekkel rendelkeztek 
ugyan, de folyamatos cserét igényelnek. A munkatársak 

pihenését, valamint továbbképzések kényelmes lebonyo­
lítását elősegítő bútoroknak is nagyon örültek. A mentő-

állomás négy autójába szánt adománycsomag tartalma: 
takarók, az oxigénellátást és lélegeztető géphez való csat­

lakoztatást segítő apró műszerek, medencerögzítő öv, 

égési sérültek ellátására szolgáló kötszercsomag, auto­
mata vérnyomásmérő, oxigénballon és maszkrendszer 
(több méretben), vesetálak, betegáthelyezésre szolgáló 

műanyag lepedő, textil lepedők, mentős táskák.
SÁNDOR BOGLÁRKA

SZENT MIKLÓS A TEMPLOMBAN
LEGENDA A szentmise utolsó perceiben vendéget foga­

dott a Belvárosi templom hívő közössége december 4- 

én. Szent Miklós püspök érkezett, hogy megajándékozza 

a gyermekeket, és elmeséljen egy legendát. Amikor haj­

danában Jeruzsálembe tartott a szent püspök, vihar ke­

rekedett, és a mellettük haladó hajónak elszabadult az 

orrvitoriája. A háromfős legénység vissza akarta tenni, de 

kettőt vízbe sodort a vihar. Látva ezt Miklós, a vízbe ve­

tette magát, magához ragadta a két fuldoklót, kimen­
tette, majd az árbochoz kötötte őket a köpenye övével. 

Ezt követően helyére tette az orrvitorla árbocrúdját, meg­
feszítve a vitorlát. A hajó egyenesbe jött. Miklós letérdelt, 

és Istennek hálaimát mondott, majd a tengerbe vetette 

magát, hogy visszatérjen hajójára. Amikor a hajósok a 
myrai templomban hálaimát mondtak megmenekülésü-

kért, megismerték Miklóst, és megköszönték neki a se­

gítséget. Visszaadták köpenye övét, amit szent ereklye­

ként hordtak magukkal a megmenekülésük óta.
A viharba keveredett hajósok vészhelyzetben Szent Mik­

lóshoz fohászkodtak. RAB RITA

MESÉK SZÁRNYÁN UTAZVA
RAJZPÁLYÁZAT Zsúfolásig telt a Turisztikai Központ óvo­

dásokkal, óvónőkkel és családtagokkal november 29-én 

délután, a Mesék szárnyán című rajzpályázat díjkiosztó­
ján. A Bajai Óvodaigazgatóság kiemelt rendezvényét har­

madik éve szervezik meg advent idején, mindig más 

tematikával. Amint köszöntőjében Bocsa Bamabásné ta­

góvoda-vezető elmondta: idén a mesét választották, 

mivel az a műfaj áll legközelebb az óvodásokhoz. - Kitá­

gítja a világot, megnevettet, gyógyít, elgondolkodtat, 
mintát ad szépre és jóra. A meghallgatott, átélt mesékből 
a gyermeki fantázia csodaszép alkotásokat hoz létre.
A műfajhoz és tematikához igazodva Manhalt Bálint (Pe­

tőfi utcai óvoda, Maci csoport) örvendeztette meg a hall­

gatóságot a kenyérről szóló mesével, majd Ujfalusi 
Zoltánná, a Vizuális Iskola rajztanára értékelte a díjnyer­

tes alkotásokat, és adta át az ajándékokat. Minden részt­
vevő óvoda (Petőfi, Templom, Bemhart Sándor, Kinizsi,

r

Damjanich, Fehérló és Oltványi utcai, Lökért sori, Szegedi 

úti) legalább 2-3 díjnyertes rajzzal büszkélkedhetett. Az 
Oltványi utcai intézmény kiemelt dicséretet érdemelt a 

sokféle eszközhasználat miatt. Minden résztvevő okle­

velet kapott, majd vendéglátás keretében tekinthették 
meg a kiállított rajzokat. SÁNDOR BOGLÁRKA
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A Megbékélés Kápolnájában Folyt tódnak a fejlesztések

**Ftl

KISCSÁVOLY Negyedik éve szervezi, 

a Megbékélés Kápolnájának Napját 
az Ady Endre VKMK. Idén novem­

ber 29-én várták az emlékezőket a 

kiscsávolyi hajlékba. Mezei Margó 

művelődésszervező köszöntőjében 
elmondta: azóta szervezik a rendez­

vényt, amióta a kápolna falait gyö­
nyörű freskókkal ellátó B. Mikii 

Ferenc festőművészt, Baja díszpol­

gárát már nem köszönthetik szemé­
lyesen születésnapján, november 

28-án. Ugyanakkor az emléknap tisz­

telgés mindazok előtt, akik szív­
ügyüknek tekintették a kápolna 

fennmaradását.

Dancsa Bálint tanácsnok nem tudott 
jelen lenni, köszöntő gondolatait Bán 

Béla, a bajai református egyházköz­

ség lelkipásztora tolmácsolta. A ta­

nácsnok méltatta a megszentelt

helyet, ahol pravoszláv szertartás 

szerint búcsúztatták az elhunytakat. 
Lelkes civilek összefogásaként jelen­
leg olyan közösségi térként szolgál, 

ahol meghitt rendezvényeket szer­

vezhetnek. - Feri bácsi lélekkel öl­
töztette fel a kápolna falait, már idős 

emberként, erejét nem kímélve dol­

gozott a freskókon. 2012 óta tarta­

nak itt irodalmi esteket Mécsvilágnál 

címmel, az első ilyen rendezvényen 

Feri bácsi is részt vett. A Megbékélés 

Kápolnája legyen a népek közötti 

megbékélés és szeretet jelképe. 
Bruzlai Czifra Erika szavalt, majd Jász 

Anikó könyvtáros, Kiscsávoly szü­

lötte osztotta meg az egybegyűltek­
kel a városrészhez és B. Mikii 
Ferenchez fűződő emlékeit. Énekelt 

a református kórus (dr. Gál Zoltánná 

karnagy vezetésével). S. B.

A Magyar Pünkösdi Egyház Bajai Gyülekezete szeretettel várja decem­

ber 18-án, 10 órakor adventi, december 25-én, 10 órakor pedig kará­

csonyi Istentiszteletére azokat, akik velünk együtt szeretnék ünnepelni 

Jézus Krisztus születésének napját! Cím: Baja, Damjanich u. 31.

mer
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VÍZÜGY Közös mérést végeztek a 

határ menti csatornákon a Szerb Köz- 

társasági Hidrometeorológiai Intézet 

és az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazga­
tóság munkatársai november 24-én. 

A Kígyós csatornán Katymámál és Re-

gőcénél, míg a bácsbokodi Kígyóson 

Bácsborsódnál történt vízhozammé­

rés. Az egyidejű mérések lehetőséget 

adnak a technikák összehasonlítá­

sára, a határon átvezetett vízmennyi­
ségek pontosabb számítására.

KÓRHÁZ Újabb pályázaton nyert jelentős fejlesztési támogatást a 

Bajai Szent Rókus Kórház. Több mint 171 millió forintból korszerűsít­
heti a területén található ingatlanokat. A munkálatok végére két or­
vosszálló 36 lakása válhat energiatakarékossá.

A beruházás célja az egészségügyi intézmény területén található 12 lakásos, 

valamint 24 lakásos orvosszállók energetikai fejlesztése. A pályázati támoga­

tásnak köszönhetően új nyílászárókat, új burkolatot és hőszigetelést kapnak 
az ingatlanok, felújítják a lábazatokat, korszerűsítik a kéményeket.

A kórházban egy évvel ezelőtt már kiépült egy napelemes rendszer, ami 

most tovább bővülhet. A kisebbik orvosszálló 10 kW-os, a nagyobbik 23 

kW kapacitású rendszerrel csökkentheti havi kiadásait. Az épületek ener­

getikai hatékonysága jelentősen javul. A fejlesztéssel a kórház évente 
közel 5,5 millió forinttal csökkentheti fenntartási költségeit.
A kórház mindannyiunk közös ügye, ebben az épületben látják el a térség va­

lamennyi betegét. Az elmúlt esztendők folyamatos fejlesztéseinek köszön­
hetően - összhangban a kormányzati szándékkal és az országban zajló 
egészségügyi beruházásokkal - az intézmény jelentősen fejlődhetett. Új épü­

letben gyógyítják az ide érkezőket, a műszerparkot pedig korszerű, 21. századi 

berendezésekre cserélik. Kiemelkedően fontos számunkra a betegek biz­
tonságos ellátása, valamint az itt dolgozók munkakörülményeinek a javítása. 

A fejlesztéstől azt is reméljük, hogy a megújuló lakások otthonos körülmé­
nyeket biztosítanak a városba érkező fiatal orvosoknak.

Bízunk benne, hogy a következő időszakban tovább folytatódhatnak a 
Bajai Szent Rókus Kórház fejlesztési munkálatai.
Dr. Tóth Gábor főigazgató (Bajai Szent Rókus Kórház), Zsígó Róbert, Baja és 

térsége országgyűlési képviselője, Fercsák Róbert, Baja város polgármestere

Közös figyelemfelhívás Baján
RENDŐRSÉG A telefonos csalások 

veszélyeire figyelmeztetnek a 

rendőrök és a polgárőrök.
Az elmúlt időszakban több jelzés ér­
kezett a bajai rendőrökhöz, hogy is­

meretlen telefonáló egy cég 

munkatársának kiadva magát, egy 

játékra hivatkozva nagyobb összegű 

nyereményről tájékoztatja áldoza­
tát. Az átvétel érdekében egy banki 

ATM tranzakcióra kéri, az átutalás 
érdekében a telefonon keresztül 

megadott kódokat kell beütnie. A 

sértettet esetenként akár több tíze­
zerforinttal is megkárosíthatják.

A Bajai Rendőrkapitányság munkatár­
sai a helyi polgárőrökkel a belvárosban 

hívták fel a járókelők figyelmét a rájuk 

leselkedő veszélyekre. Hangsúlyozták: 
ne dőljenek be a telefonhívásoknak! 

Fontos a telefonáló beazonosítása, az 

elmondottak ellenőrzése! Kérjenek te­

lefonszámot, illetve internetes elérhe­

tőséget! Idegeneknek ne adják meg 

személyes és banki adataikat! Isme­

retlen részére akkor se utaljanak 
pénzt, ha nagy a csábítás! 

Amennyiben gyanús telefonhívást 

kapnak, ne teljesítsék a kérést, értesít­

sék a rendőrséget! Bejelentést tehet­

nek a 107-es és 112-es segélyhívókon 
vagy az ingyenesen hívható 06/80- 

555-111 Telefontanú zöld számán.
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SZÍNHÁZTEREM Nagyszabású gá­

laesttel ünnepelte fennállásának 
35. évfordulóját az Újvárosi Általá­

nos Iskola. Mintegy 200 tanuló és 

több tanár vett részt a műsorban, 
amelyre december 2-án várták az 

intézményhez tartozó közösséget 

a városi színházterembe. Köszön­
tőjében Háhnné Hovány Márta in­

tézményvezető kiemelte: az 1981

városvezetés nevében üdvözölte 

az újvárosiakat. - Fontosak azok az 

intézmények, amelyekben az idő 

nemcsak múlik, hanem jövőt ígér. 

35 évvel ezelőtt elkészült az újvá­

rosi gyerekek második otthona, a 

lakótelepiek közösségi tere. Kívá­

nom, hogy továbbra is a múlt érté­

keit megtartó lelkesedéssel 

folytassák a munkát.

márciusában útjára indult iskola a 
legszebb kort tudja felmutatni, hi­

szen van már múltja, jól működő je­

lene, amelyre biztos jövő építhető. 

Az egykori igazgató, Kiss Tamás 

emlékét is felidézte Csubákné Be- 
sesek Andrea alpolgármester, aki a

A gálaest az iskola hétköznapjait be­

mutató kisfilmmel kezdődött, majd 

az ovisok kezdtek néptánccal. Az is­

kola csaknem minden osztálya fel­

lépett, sok zenével, tánccal, dallal, 

ötlettel, kreativitással állva a közös 
ügy mellé. SÁNDOR BOGLÁRKA

Apró örömök, számos feladat

in r
& *

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Újabb értékes életmentő műszerrel gazdago­

dott a Bajai Szent Rókus Kórház. A Koronária Alapítvány és Menczer György 

által szervezett Karácsonyt várva koncert keretében adták át a kétmillió fo­
rint értékű CARDIO-AID 360-B bifázisos defibrillátor. A december 10-i kon­

certen szokás szerint Menczer Tamás vezette a műsort, segítőtársul pedig 
második alkalommal hívta meg Novodomszky Évát, az MTVA műsorveze­

tőjét. Az est fővédnöke Rétvári Bence államtitkár, védnöke pedig Zsigó Ró­
bert államtitkár és Fercsák Róbert polgármester volt. A műszert dr. Tóth

Gábor, a kórház főigazgatója és dr. Kovács Zsolt osztályvezető főorvos 

vette át. A főigazgató köszönetét mondott a szervezőknek és a nagylelkű 

adományozóknak, ismét javíthatták a betegellátás színvonalát. 

Karácsonyi köszöntőt Fekete Szabolcs plébános mondott. Kiemelte: 

az est célja egy olyan eszköz megszerzése, amely a szív megállása miatt 

működésképtelenné vált emberi testet hivatott újraindítani.

A műsorban ismét kiváló produkciókat láthatott a közönség. A fináléra 
ezúttal a Szent László ÁMK kórusa vonult be a színpadra Hosszúné Bállá 

Lenke karnagy vezetésével. Leonard Cohen Halleluja című dalához az este 

csaknem valamennyi fellépője csatlakozott, együtt kívánva áldott ünne­
pet az egybegyűlteknek. Részletek: www.baja.hu. SÁNDOR BOGLÁRKA

MALOM Meghitt évzáró ünnepségre várta tagságát és támogatóit december 

2-án, a Malom étteremben a Mozgáskorlátozottak Dél-Bács-Kiskun Megyei Szö­

vetsége. A 28 településen tevékenykedő szervezet a régióban élő mozgáskor­
látozottak számára biztosít segítséget, érdekképviseletet. - Egyesületünk évzáró 
csoportvezetői és elnökségi értekezletét is most tartottuk. Értékeltük az évet, fel­

vázoltunk egy jövőképet. Sikeresnek bizonyult a rehabilitációs foglalkoztatói pá­
lyázatunk, 15 főt tudtunk bértámogatással alkalmazni. Ezt most is megpályáztuk. 

Igyekszünk bevonni a fiatalokat, önálló ifjúsági csoportunk alakult. Gazdaságilag 

stabil évet zártunk - értékelte Szakái István helyi elnök.

Csubákné Besesek Andrea alpolgármester is köszöntőt mondott. Kiemelte: min­

den ünnepnap tartogat valami szépet, ami élni segít. - Az apró szépségek közé 

tartozik az érintés, a mosoly, a szeretet. Legyen ezekben részük ezen az estén. 
Az országos szövetség nevében Szakái József főtitkár mondott köszönetét 
a bajai csoportnak a példamutató munkáért. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Szcttiroság tér-Eőtvös uica-Tótli Kálmán

December 18. (Aranyvasárnap) 17- 
17.10 Adventi gondolatok Schindler 
Mátyás római katolikus plébános tol­
mácsolásában. Negyedik adventi 

gyertya meggyújtása. A Betlehemi 
szeretet lángja átadása a térség pol­
gármestereinek. Advent harmadik

heti programjainak támogatója a 
PiriPonty Játszóház és a Foody Zrt. 
December 20. (kedd) 16-18 óra Szent 
Család Járás (Szent László ÁMK). 

Szervező: Baja Marketing Kft.

A szervezők a műsorváltozás jogát 
fenntartják! Részletek: www.baja.hu.

jubileumi 
(Í\IÍA.VÍUrSe)R /

Áprilisban nagy sikert aratott a Bajai Fiatalok Színháza jubileumi gálamű­

sora, melyet ismét láthatnak az érdeklődők! Az előadás helyszínén meg­

vásárolható a Kell egy színház - A Bajai Fiatalok Színházának története című, 
kb. 300 oldalas színes könyv (ára a helyszínen 3990 Ft helyett 3500 Ft). 

Közreműködnek a társulat alapítói, egykori és jelenlegi szólistái. 
Időpont: december 28. (szerda), 19 óra. Helyszín: Bajai Városi Színház­

terem. Jegyek elővételben válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodá­
jában (79/321-341). Jegyárak: 1500, 2000, 2500, 3000 Ft.

y.; x

KÖZÖSSÉGI HÁZ Az ünnep igazi lényegét, a szeretetet és az elfogadást hangsú­

lyozták a Most mutasd meg mire vagy képes! című rendezvény résztvevői. A fo­
gyatékkal élők adventi kistérségi amatőr művészeti találkozóján a város és a 

környék több intézménye képviseltette magát december 6-án. A városvezetés 
nevében Csubákné Besesek Andrea alpolgármester mondott köszöntőt Donna 

Fargo gondolatait idézve arra biztatta a fellépőket: érintsék meg az eget, csodál­
ják az univerzumot, ne engedjék magukhoz a negatív erőket, csak az elfogadást 

gyakorolják. Arra kérte a fellépőket: ápolják tovább magukban a tehetséget, gya­

rapítsák tudásukat, növeljék emberségüket, éltessék a bennük élő szeretetet. 

Minden produkcióból sugárzott az öröm, a lelkesedés és a közönség iránti 

tisztelet. Ez utóbbi visszhangra talált, mivel a fellépők sugárzó arccal tap­

soltak egymásnak. Minden csoport nagy tapsot kapott, valamint a Bajai 
Szent Rókus Kórház pszichiátriai betegeinek nappali foglalkoztatójában 
készült apró ajándékot és oklevelet. SÁNDOR BOGLÁRKA

Parkolási és forgalmi korlátozás
A Karácsonyi Vásár idején az alábbi parkolási és forgalmi korlátozások 

várhatók. December 18-án 15.30-tól előreláthatólag 18 óráig lezárják a 
Szentháromság tér keleti szelvényét (szökőkút előtti útszakasz). Dec­

ember 24-én, szombaton 18 óráig fenyőfa értékesítés miatt lezárják a Szent- 
háromság tér nyugati szelvényének egy részét (C szektor). A SZERVEZŐK

Varrással győzte le a rákot
BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Ignácz Ferencné Tercsi gobelin képei láthatók 

az emeleten. A tárlatot Csubákné Besesek Andrea alpolgármester nyitotta 
meg december 9-én. Az alkotónál rákot diagnosztizáltak, utána kezdett 

varrni, első kiállítása 10 éve nyílt meg. Részletek: www.baja.hu. RAB RITA

Lipóti Pékség és Kávézó uít"
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LIPOTI
Bejglik: diós. mákos, gesztenyés 
M és egzotikus ízekben
^ Csökkenlelt szén hidrái- 

larlalniii bejglik:
diós. mákos és gesztenyés izekben

l'aleo bejglikre rendelési > 
leli eszünk! /
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ffwl karácsomra gliilénmeiiles 
bejglik diós es makos ízben és 

gliilénmeiiles mézeskalács kapható!

Tortákra, süteményekre, bejglikre, frissen sütött pékárukra
karácsonyi előrendelést felveszünk!
Telefon:+36 70 386 2628 Facebook: Lipoti pékség Baja f E90
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Biztosított az ellátás Bogrács, verseny, barátság
CÉDRUS Meleg ételt, pihenést, tisz­

tálkodási lehetőséget és elhelye­

zést biztosít a Cédrus Református 

Egyesített Szociális Intézmény a rá­

szorulóknak. Baján a ’90-es évek 

óta létezik hajléktalan ellátás, 

amire egész évben van igény, 
mondta el Valkai Edit szakmai ve­
zető. Az intézménynek három fő 

területe van: nappali ellátás, nép­
konyha és átmeneti szálló. Ezek 

egész évben várják a rászorulókat.

Az átmeneti szálló azon hajléktalan 
férfiak elszállásolását biztosítja, 

akik önellátásra képesek, és be­

tartják az együttélés szabályait. A 
szállón 20 férőhely van, egész 

évben telt házzal működik.

A szakmai vezető elmondta: Baján 
ritkán fordul elő, hogy túljelentke­

zés miatt valakit ne tudnának el­
szállásolni. Ilyen esetben felveszik 

a kapcsolatot a környező hajlékta­
lanszállókkal. BAJAI TV

V A

Zsigó Róbert és 
Virág Tibor

TÁJÉKOZTATÓ a 2017. évi Bursa 

Hungarica Felsőoktatási Önkor­
mányzati Ösztöndíjpályázat elbírá­

lásával kapcsolatosan Baja Város 
Önkormányzat a Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösz­

töndíjpályázattal kapcsolatosan 
tájékoztatja a pályázókat, hogy a 
pályázatok elbírálása 2016. decem­
ber 2-án megtörtént.
A pályázatok elbírálása Baja Város Ön- 

kormányzat Képviselő-testületének a 

Képviselő-testület és Szervei Szerve­

zeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2014. (XI. 28.) önkormányzati ren­

deleté 2. melléklet 2.1.7. pontja szerint 
Baja Város Önkormányzat Képviselő- 

testületének Köznevelési, Ifjúsági és 
Sport Bizottsága (a továbbiakban: 

KISB) hatáskörébe tartozik.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag 
szociális rászorultság alapján, a pá­
lyázó tanulmányi eredményétől 
függetlenül történt.
A pályázók a regisztrációt követően az 

EPER-Bursa rendszerben kitöltött és ki­

nyomtatott, aláírt pályázati űrlapot, a 
kötelező mellékleteket csatolva az ön- 
kormányzathoz nyújtották be, ahol a 
pályázatot az EPER-Bursa rendszerben 

érkeztetni és ellenőrizni volt szüksé­

ges. Az önkormányzat csak a helye­

sen érkeztetett és ellenőrzött 
pályázatokat bírálhatta el.
Ebben az évben a pályázati felhívásra 

210 fő regisztrálta és töltötte ki a pá­
lyázatát, az alábbi bontásban:

„A” típusú pályázat: 196 fő,
„B” típusú pályázat: 14 fő.
A KISB döntése alapján mind a 196 
fő „A” típusú pályázó és mind a 14 
fő „B” típusú pályázó önkormány­
zati támogatásban részesült az egy 
főre eső jövedelem figyelembe vé­
telével, a pályázókat a KISB három 

támogatási kategóriába sorolta. A 
KISB az „A” és „B” típusú pályáza­

tok elbírálásakor azonos támoga­

tási kategóriákat határozott meg:

I. kategória: 0-40.000 Ft közötti 
egy főre eső jövedelem esetén: 5 
000 Ft/hó támogatás,

II. kategória: 40.001-90.000 Ft kö­
zötti egy főre eső jövedelem ese­

tén: 3500 Ft/hó támogatás,

III. kategória: 90.001 Ft fölötti egy 
főre eső jövedelem esetén: 1200 

Ft/hó támogatás.

A Képviselő-testület által a 2017. 
évre megítélt 10 M Ft támogatást 

csökkenti az előző években meg­

ítélt „B” típusú pályázatok támo­

gatásának áthúzódó hatása is.
A pályázók kiértesítésének határideje 

2016. december 12. Az értesítés az 
EPER-Bursa rendszeren keresztül 
elektronikus levélben megtörtént 
Tájékoztatom továbbá az érintette­
ket, hogy Baja Város Önkormányzat a 

2016/2017. tanév I. félévére vonatkozó 

Bursa támogatásokat 2016. augusztus 

31-i határidővel előre, egy összegben 

átutalta a Bursa központ részére.
dr. Papp Zoltán jegyző

SZAKKÉPZÉS Csalogató illatok terjengtek december 8-án a Bányai szak- 

középiskolában. Az Európai Szakképzési Hét keretében az intézmény ba­

rátságos bográcsos főzőversenyre hívta meg a megye vendéglátós 
iskoláit. Köszöntőjében Virág Tibor, a Szakképzési Centrum igazgatója el­

mondta: ez az első év, amikor Magyarország is bekapcsolódik a Brüsszel 
által szervezett programba. A Bányai pedig másodikként nyerte el a jogot, 
hogy saját eseményére hívja az intézményeket.

A rendezvény fővédnökeként Zsigó Róbert államtitkár, Baja és a térség 

országgyűlési képviselője kiemelte: támogatásra érdemes minden olyan 
esemény, amely közösséget és hagyományt épít, erősít. Fontos, hogy 

megismerjék egymás jellegzetes ételeit is.
Csubákné Besesek Andrea alpolgármester köszöntőjében kiemelte: reméli, 

mindenki hasznos tapasztalatokkal gazdagodva tér majd haza.
Az 5 fős csapatok elfoglalták az aulában kialakított főzőhelyeket. A munkát 

szakértő zsűri - Farkas Attila, Göldner Tibor, Pethő István, Gyurkity Tamás - 

értékelte. Elnökként Farkas Attila elmondta: figyelembe veszik az ötletet, a lát­
ványt, a fűszerezést, az ízharmóniát, a munkafolyamatot és a technológiát. Ki­

emelte: a versenyt bográcsos ételek elkészítésére írták ki, a bogrács pedig 
olyan ősi főzőeszköz, amely Baján különösen nagy jelentőséggel bír.
Az elkészült ételeket (zsűrizés után) a csapatok közösen fogyasztották el. S. B.

Év Vállalkozója Kovács Dénes, a Forint-Soft Kft. ügyvezető tulajdo­

nosa az Év Vállalkozója díjat vett át Demján Sándortól, a VOSZ elnökétől 

és Varga Mihály nemzetgazdasági minisztertől a vállalkozók napján ren­
dezett ünnepségen a budapesti Fesztivál Színházban december 2-án.

PÁSZTORJÁTÉK A bajai Páduai Szent Antal Plébánia (Barátok temploma) 

hittanosai és fiataljai a korábbi évekhez hasonlóan az idén is betlehemes já­

tékban elevenítik fel Jézus születésének történetét. A próbák november vége 
óta tartanak. A betlehemes játék időpontja december 24. (szombat), 16 óra. 

Helyszín: Barátok temploma. Mindenkit sok szeretettel vár az egyházközség.
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Energetikai korszerűsítés Ingyenes és nem fáj!
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SZŰRÉS A vastagbél-szűrési kampány 

fontosságát hangsúlyozta Csubákné 

Besesek Andrea alpolgármester a 

december 7-i sajtótájékoztatón, me­

lyet városházi irodájában tartottak. - 

A megelőzés és a betegség észlelése 

érdekében rendkívül fontosak a szű­

rővizsgálatok és ezek népszerűsítése. 

Dr. Tóth Gábor, a Bajai Szent Rókus 

Kórház főigazgatója elmondta: a Di­

agnosztika Zrt. révén nagyobb meny- 
nyiségű vizsgálati anyaghoz jutottak. 

-A népegészségügyi osztály és az ön- 
kormányzat támogatásával meghir­

dettük a vastagbél-szűrési programot. 
A kórházban már zajlik, de a háziorvo­

sok is megkapják a szükséges anya­
got, így helyben végezhetik el az

ingyenes és fájdalommentes vizsgála­

tot. A vastagbélrák jól gyógyítható, ha 

időben felismerik! - hangsúlyozta a fő­

igazgató, aki Zsigó Róbert országgyű­

lési képviselő és az önkormányzat 

segítségét is megköszönte.
Dr. Mészáros Katalin járási tiszti főor­
vos (Bajai Járási Hivatal Népegész­
ségügyi Osztály) kiemelte: a szűrés a 

tünet felismerésére szolgál. - Jelenleg 

két népegészségügyi szűrőprogram 
működik az országban: az emlő- és a 
méhnyak szűrés. Ám egyre több be­

tegnél állapítanak meg vastagbélrá­
kot, ezért ez a szűrés is fontos. Most 

modellprogram, de jövőre a tervek 
szerint kormányprogram lesz!

GÉCZY ZSOLT
BERUHÁZÁS Uniós és hazai forrásnak köszönhetően szépül meg a Kor­

mányhivatal több megyei intézménye. Baján a nyugdíjfolyósító és a 

munkaügyi központ épülete újulhat meg. A Bács-Kiskun Megyei Kor­
mányhivatal épületeinek energetikai fejlesztése című pályázaton ugyanis 
a Czirfusz Ferenc utca 13. és az Árpád tér 7. szám alatti épületek nyer­

tek. Hamarosan energiatakarékosabb, modernebb épületekben várják 
az ügyfeleket. Az Árpád téri intézményben 300 millió forint feletti ősz- 

szegből modernizálják a nyílászárókat, a külső és a födém-hőszigete­
lést, valamint a kazánrendszert. Az épületeket napelemes 

rendszerekkel szerelik fel, tudtuk meg a dr. Havassy Sándortól, a Bács- 

Kiskun Megyei Kormányhivatal igazgatójától. Akár 70%-kal is csök­

kenthet a rezsiköltség.
Az Árpád téri épület korszerűsítését 2017. május 31-ig végzik el a szak­

emberek, míg a Czirfusz utcaiét még idén befejezik. BAJAI TV

■j—■—ar
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Mikulás-várás December 6-án a Kiscsávolyi Óvodában nagy izgalom­

mal vártuk a jóságos és egész évben gyakran emlegetett Mikulást, akiről 

biztosan tudjuk, hogy igaz barátsággal viseltetik minden jó gyerek iránt. 

Hiszen minden gyerek szeret „jó”lenni. Ezen tulajdonságra való meg­
felelés kényszere ott gyökerezik a szeretetkapcsolatra vágyó kis lé­

nyükben. A mindennapok során tapasztalhatjuk, hogy külön 

tudatosítás nélkül is észreveszik és szeretik a jót a másikban.
S noha a külső hatásoknak igen nagy szerepe van abban, hogy kire nézzenek 

fel a gyerekek, mint hatalmas, erős hősökre, a Mikulás szerepe, az erkölcsi sze­
mélyiség szerepe még mindig (legnagyobb örömünkre) kiemelkedő. A tanul­

ság az, hogy a pozitív viselkedés előbb-utóbb eléri célját, előnyöket élvez az 

emberi kapcsolatokban. Aki készséges, azt hamarabb a szívünkbe zárjuk. 

Mert nem csak a gyerek, a felnőtt is szeret „jó”lenni, vagyis az ember alap­
vetően szeret „jó” lenni. Ez megerősíti az önértékelésünket, elérhetjük a 

környezetünk megbecsülését, és ez által öröm járhat át bennünket. 

Békés, boldog ünnepeket kívánok mindenkinek!
Marusáné Jarmaczki Ágnes tagóvoda vezető

BQRBiS TRo
KORTYOK FALATOK

GASZTRO
reggeli frissen sült 

croissant-al, 
szendvicsek, 

sonka- es sajttálak, 
saláták, desszertek

BOROK
hatalmas borvalaszték. 

folyamatos 
újdonságokkal, 

elvitelre is

KÁVÉK
kávé külónlegességek. 

barista végzettségű 
munkatársak, saját 

kávékeverék: 
BORBISTRO BLEND

BAJA, SZENTHÁROMSÁG TÉR 4.
ASZTALFOGLALÁS / RESERVATION: +36 30 203 0203

Kövess minket!
www.facebook.com/borbistroWWW.DOrulStrO.nU
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Készülhet a mézeskalács Élesebb látást kaptak

ADOMÁNY 30 kiló mézet ajánlott fel 

a Baja és Körzete Méhész Klub Egye­

sület. A vegyes virágmézzel a Cédrus 
Református Egyesített Szociális Intéz­

ményt ajándékozták meg. December 
7-ike Szent Ambrus, a méhészek vé­

dőszentje napja, ezért erre a napra 

időzítették a látogatást, mondta Gé- 
gény Benjamin, a Baja és Körzete Mé­
hész Klub Egyesület elnöke.

Bánná Kiss Erzsébet, az intézmény 

igazgatója megörült a felajánlásnak. 
„Sok mézet használunk el, sok ellá­

tott van a bentlakásos intézménye­
inkben.” A pszichiátriai betegek, a 

nappali ellátásban részesülők és a 

többi részleg ellátottjai is megkóstol­
hatják majd mézeskalács vagy más 

formában az egészséges finomságot.

Karácsonyi ajándékot keresel?
Adj örök emléket! 

Vászonkép készítés
saját fényképből

rős fakeretre rögzített fest**«', jgény szerint is.
zé|es forma- és meretva asz , képet leheted ónkban.

Méretek:
■ négyzet:

20 cm x 20 cm 
30 cm x 30 cm 
40 cm x 40 cm 
50 cm x 50 cm 
60 cm x 60 cm 
70 cm x 70 cm 
■i panoráma 
60 cm x 20 cm 
80 cm x 20 cm 
90 cm x 30 cm 

120 cm x 30 cm 
120 cm x 40 cm

■ téglalap 
40 cm x 30 cm 
60 cm x 40 cm 
80 cm x 60 cm

100 cm x 75 cm 
120 cm x 90 cm 

rendelheti a fentiektől 
eltérő méretben, 

Illetve többrészesként is

fim

! -#f1

a • * u;
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SZEMESZET Hét általános iskolás gyermek kapott új szemüveget a Ma­

gyar Máltai Szeretetszolgálat bajai csoportja Látás ajándékba programja 
keretében. A szemüvegeket december 8-án vették át a szeretetszolgálat 

irodájában. Maros Beáta, a bajai csoport vezetője köszönetét mondott a 

programban részt vett összes partnerintézménynek. Mint mondta: a szű­
rővizsgálatok során kiderült, hogy a gyermekek mintegy 20 százaléka 
rosszul lát, ezért is fontos, hogy idejében korrigálják a bajt. Az önkor­

mányzat nevében Csubákné Besesek Andrea alpolgármester méltatta a 
kezdeményezést, ami az első időszakban a határon túli nehéz sorsú gyer­

mekek látásproblémáinak kiszűrésére irányult. - A látást a Jóistentől aján­
dékba kapjuk, vigyáznunk kell rá - mondta az alpolgármester.

A programról dr. Szluha Gyula főorvos verset írt, az ünnepélyes átadáson 
felolvasta a gyerekeknek és szüleiknek. Utána dr. Matkovics Zsuzsa fő­

orvos ismertette az intézményekben elvégzett szűrővizsgálatok során ta­

pasztaltakat. Felhívta a figyelmet a megelőzésre.

A szemüvegeket a Lipo Optika készítette el. Lipokatity Anett tulajdonos­
nak szívügye a gyermekszemészet. SÁNDOR BOGLÁRKA

ft

Bajai állampapír értékesítési pont elérhetőségének változása
Tisztelt Ügyfeleink!

Korábban a 6500 Baja, Deák Ferenc utca 11-13. szám alatt működő állampapír értékesítési 
pont 2016. december 2. napjától az alábbi elérhetőségen, illetve nyitvatartás mellett 
működik a továbbiakban.

Cím Nyitvatartás E-maii és telefon elérhetőség

6500 Baja,
Szentháromság tér 1.

H: 8:00-16:00
K: 8:00-16:00
P: 8:00-13:00

apl.bac@allamkincstar.gov.hu
+36 20 459-0714

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az állampapír értékesítési ponton továbbra is kizárólag 
készpénz-mentes ügyintézést biztosítunk. Állampapír-vásárlás átutalással vagy forint és 

euró alapú bankkártyás fizetéssel kezdeményezhető.
foöfl Magyar

www.allamkincstar.gov.hu _ Államkincstár

Jelöltek kerestetnek 
FELHÍVÁS Erdei László honvéd alezre­

des alapítványt hozott létre 1998-ban 

a Baja Város Hírnevéért cím és díj odaí­
télése érdekében. Az alapítványba ke­
rült magánvagyon kamataiból fizetett 

díjat és címet évente egy alkalommal 
ítéli oda a 12 főből álló kuratórium. 

Kérik a város polgárait, civil szerveze­
teit, hogy a címre általuk méltónak tar­

tott személyre tegyenek javaslatot. A 

javaslatokat 2017. február 28-ig küldjék 

el az alapítvány címére: Erdei László 

Honvéd Alezredes Alapítványa, Baja 

Város Hírnevéért 6500 Baja, Táncsics 
utca. 22.telefonszáma. A beérkező ja­

vaslatot legalább 8-10 természetes sze­

mély írja alá, áll Újvári Sándor 
kuratóriumi elnök tájékoztatójában!
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Renault Credit 0% THM Az ajánlat a 2016 11.01. ut án megkötött vevői szerződésekre érvényes, visszavonásig A Renault Credit finanszírozási ajánlat, vaitozó

AUTÓ-BÁCSKA Kft.
6500 Baja, Monostori út 53. • Tel.: 36 79/520-740
www.autobacska.hu
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Polgárőr bál Baján

JÓTÉKONYSÁG 1996 óta működik polgárőrség Baján. Megalakulásának 20. 

évfordulója alkalmából megrendezték az első polgárőr bált, melynek bevé­
telét jótékony célra fordítják. A nagycsaládosok tartós élelmiszer adományt 

kapnak, a csomagok szétosztásában az önkormányzat szociális osztálya, a 
rendőrség, a közterület-felügyelet és civil szervezetek segítenek.

A bálban, melyen több mint 110 fő vett részt, mindenki kitűnően érezte 

magát. A vacsora mellett a Bácskai Sláger Band muzsikája és a Duna 
Wellness Hotel szolgáltatása nagyban hozzájárult a felhőtlen hangu­
lathoz, tudatta Bokányi Zoltán, a Bajai Polgárőr Egyesület elnöke. 

Felvételünkön dr. Fekecs Dénes, a polgárőrség megyei elnöke, Boká­
nyi Zoltán, Harczi Veronika hagyományőrző, Rausch Sándor, a megyei 
közgyűlés alelnöke, dr. Fuszanecker Hedvig, a megyei kormányhivatal 
főosztályvezetője, Fercsák Róbert polgármester, András István rend­

őrkapitány, dr. Szenoradszki Endre járási hivatalvezető.

Új épület, új tervek
DANUBIA Ősszel új épületben 

kezdte meg működését a Danubia 
Alapfokú Művészeti Iskola Népzene- 
Néptánc Tagozata. A Kölcsey utca 

23. szám alatt szeptember óta 
nagy a nyüzsgés. Ölveczky Tamás 

zenepedagógus-tagozatvezető 
nyilatkozott lapunknak.

- Nagyon örülünk, hogy ebbe az épü­

letbe költözhettünk. Megfelelő számú 
helyiséggel rendelkezünk, és kisebb- 

nagyobb változtatásokkal alkalmassá 

tettük céljaink számára. Három óriási 
termünk kitűnően megfelel kamara­

zenélésre, közös, csoportos órákra és 
néptánc-foglalkozásokra. Jeles ünne­
peinket is meg tudjuk ülni intézmé­

nyen belül. Jól kihasználható, 
igyekszünk élni a lehetőségekkel - is­

mertette a tagozatvezető.
A naptári év végére nagyszabású ren­

dezvényekkel is készülnek. - Decem­
ber 21-én növendékeinknek és 

családjaiknak szervezünk karácsonyi 
koncerteket és ünnepséget. Szeret­
nénk, ha legügyesebb növendékeink 

tanáraikkal együtt muzsikálnának. El­
fogadta meghívásomat kedves bará­
tom, Zimber Ferenc, a Magyar Állami

—

Népi Együttes cimbalmosa. Bemutatja 
hangszerét, amit egyelőre nálunk még 

nem lehet tanulni. A szabadkai Juhász 

zenekar koncertezik, míg néptánc ok­
tatóink, Fájd Hóra és Gazsi László tánc­
házat tartanak. Este 8-tól nyitunk a 

nagyközönség felé, karácsonyi han­
gulatú népzenés bálra várjuk a Duna 
Szállóba a népi kultúra iránt érdeklő­
dőket - mondta Ölveczky Tamás.

A bálra előzetesen belépő jegyet, il­
letve támogatói jegyet lehet venni a 

szálló recepcióján, a Danubia Ka­

tona József utcai központjában és a 
Kölcsey utcai új épületben. A bevé­

telt további színvonalas népzenés, 
néptáncos rendezvények szervezé­
sére fordítják. SÁNDOR BOGLÁRKA

Egyedi kedvezményekkel DECEMBERBEN
A részletekről érdeklődjön szalonunkban vagy a 70/935-7558 telefonon

A minőség 
önmagáért beszél

Vadonatúj Kia Sportágé. A hatása lenyűgöző! The Power to Surprise

Ho? 6500 Baja, Kölcsey u. 73. 
Telefon. 06 (79) 422-422 

www.hiezl.hu

adaTazEurtipakarton

A képén látható autó* 
"7 év - ISO 000 kin qui

s vegyes használat eseten 4,6- 7 61/100 km CO kibocsátás (kombinált l 119-177 g/km Mmden üzemanyag fogyasztási 
pnt es Tanács 715/2007/EK rendeletivel összhangban elvégzett, hivatalosan jóvá!légyott tesztekből szármáz* modellek 
, ce'iaböl A te- .tárlatok nem tartalmaznak semmilyen garanciát az adott gépjármű valös üzemanyag-fogyasztását illetően 
Husztraciók A részletekről ás a garancia feltételen öl eroeklődpon a KIA mari kereskedésekben
anua érvényes az EU tagélamokra <♦ Norvégia. Swáfc, Izland Gibraltár) A részletekről érdeklődjön a márkakereskedésekben
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Gyorsabb; átláthatóbb; felhasználóbarátabb
Megújult az Invitel online ügyfélszolgálata

Az Invitel évek óta kiemelt figyelmet fordít arra, hogy ügyfelei elégedettségét helyezze szolgáltatásai középpontjába. Ezért több hónapos 

előkészítő munkálatok, elégedettségi felmérések és kutatások után megújította ügyfélszolgálati rendszerét, amelynek eredményét 

már a felhasználók is láthatják és tapasztalhatják a szolgáltató weboldalán. Az új felület egy hónapja működik, azóta számos pozitív visz- 

szajelzés mellett, 25 százalékkal emelkedett a megvalósított kérések és az elintézett ügyek száma.

Az Invitel folyamatosan tanulmányozza az online 

ügyintézéssel kapcsolatos felhasználói szokáso­

kat, ügyfelei észrevételeit, visszajelzéseit. Az el­
múlt időszakban szerzett tapasztalatokra 

alapozva döntöttek a korábbi online ügyfélszol­

gálat megújítása mellett. Nemcsak formájában és 

felépítésében, hanem a felhasználói funkciók te­
kintetében is megújult a rendszer.

„Fontos feladat volt számunkra az online 

ügyfélkiszolgáló rendszer megújítása, mert az 
elmúlt években nemcsak a technikai lehető­

ségek, hanem ügyfeleink igényei is megvál­

toztak. Számunkra az ügyfél kényelme az első, 

és ezt nemcsak minőségi szolgáltatásaink ki­

alakításakor, hanem az ügyintézésnél is szem 

előtt tartjuk. Személyesen az Invitel Pontok­

ban és az Invitel Napokon fordulhatnak hoz­

zánk ügyfeleink, de elérhetnek minket

Telefonos Ügyfélszolgálatunkon, valamint e- 

mailben, chaten, Facebookon és a honlapun­

kon is” - mondta el Langsteiner Marianne, az 

Invitel Csoport lakossági és kisvállalati üzletá­

gának vezetője.

Még egyszerűbb, 
gyorsabb ügyintézés

Egyszerű csomagváltás, hibabejelentés, ki­
egészítő szolgáltatások vásárlása, számla- 

egyenleg megtekintés, ügyfélszolgálati 

nyomtatványok online kitöltése és beküldése, 
elektronikus műsorújság, edukációs tartalmak 

elérése, valamint online időpontfoglalás azok­

nak, akik a számukra legmegfelelőbb idő­
pontban szeretnék várakozásmentesen 
intézni ügyeiket az Invitel személyes ügyfél- 

szolgálati irodáiban. Mindez csak pár példa

arra, hogy mi mindenre használhatjuk a cég 

megújult online rendszerét.

Kiemelt ügyfélkezelés 
online és offline is

Az Invitel nem csak online, hanem a többi 
ügyfélszolgálati ponton is lépést tart a fejlő­

déssel. Az Invitel Pontokban dolgozó kollé­
gák a hatékony ügyfélkezelés és 

problémamegoldás, érdekében folyamato­

san tréningeken és továbbképzéseken vesz­

nek részt. A telefonon beérkező, 

üzemeltetéssel kapcsolatos bejelentések 65 
százalékát pedig már a bejelentéssel egy idő­

ben, a telefonbeszélgetések alatt megoldják. 
Az október elején megújított online ügyfél- 

szolgálat használatával az ügyfelek időkorlát 

nélkül intézhetik bejelentéseiket, ügyeiket.
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Anyakönyvi hírek
Születtek, 2016. novemberig és decem­

ber 7. között anyakönyvezettek: Ács Oli­

vér (anyja neve: Jámbor Rózsa) Baja, 

Gerebics Dominik (Nasz Katalin) Rém, 

Bosnyák Maja (Farkas Vivien) Dávod, 

Szabó Bence (Varga Anikó) Baja, Bajor 

Barbara Brigitta (Barta Katalin) Baja, Led- 

neczki Ármin Imre (Szabó Melinda) Paks, 

Lógó-Molnár Lea (Molnár Mónika) Baja, 

Sponga Zénó (Korsós Anita) Sükösd, En- 

gert Zalán (Komáromi Izabella) Baja, Kiss 

Olivér Áron (Balázs Éva) Sükösd, Pázsi 

Zoé (Balogh Szandra) Baja, Csúcs Milán 

Bence (Markó Tünde) Bácsbokod, Kava- 

jecz-Erős Zoé (Erős Anita) Tolna, Somogyi 

Csongor (Gyarmati Mónika) Baja, Korok- 

nai Anasztázia (Stefánovits Ildikó) Baja, 

Márin Kátya (Torgyik Szilvia) Császártöl­

tés, Hahn Flórián (Kenyeres Edina) Érsek- 

csanád, Tóth Benedek (Hauszknecht 

Edina) Szekszárd, Horváth Alexander Vik­

tor (Horváth Aranka) Baja, Csengő Vince 

(Horvát Kinga) Baja, Sutus Bence István 

(Hídvégi Alexandra) Csátalja, Hajnal No- 

rina (Báló Zsanett) Gara, Somorjai Félix 

János (Balogh Alexandra) Bátmonostor, 

Szabó Abigél (Ács Rebeka) Baja. 

Házasságkötés 2016. december 6-án: Or­

szág József és Páncsics Irén Julianna. 

Meghaltak, 2016. november 24. és dec­

ember 7. között anyakönyvezettek: Mé­

száros Istvánná (szül.: Garamvölgyi

Erzsébet) 71 éves bajai, Marusa Józsefné 

(Rácz Mária) 86 éves érsekcsanádi, Mun- 

ding József 92 éves vaskúti, Szabó Ist­

vánná (Körmöczi Ilona) 88 éves csávolyi, 

Németh Györgyné (Dervaderics Éva) 91 

éves bajai, Stenger Ferencné (Maul 

Mária) 93 éves bajai, Gajári István 76 éves 

vaskúti, Dávid István János 81 éves bajai, 

Nagyhegyes! Lajosné (Husla Rozália) 80 

éves tataházi, Hetyei Gusztáv Jánosné 

(Rózsa Franciska Ilona) 65 éves bajai, 

Hochrein Jakab 78 éves dunafalvi, Hir- 

tenber István 64 éves hercegszántói, Kiss 

Ferenc 59 éves érsekcsanádi, Villy Lajos 

Ferenc 70 éves csikériai, Zsók Imréné 

(Konkoly Mária) 88 éves dávodi, Koch Já­

nosné (Latawiecz Mária) 75 éves bácsal­

mási, Tóth Alajosné (Csanaky Etel) 89 

éves nemesnádudvari, Forral Ambrusné 

(Zsindersity Ilona) 87 éves garai, Juhász 

Lajosné (Papp Margit Mária) 91 éves 

bajai, Mizsei Richárd József 25 éves bajai, 

Ozorai János 86 éves bajai, Sasvári Ká- 

rolyné (Papp Julianna) 78 éves bajai, Eh- 

mann Tibor 63 éves bajai, Csőzik Tibor 59 

éves vaskúti, Báltin Vitályos 68 éves her­

cegszántói, Facskó Gáspárné (Ferencz 

Irén) 79 éves érsekcsanádi, Mucsi Pálné 

(Csipák Mária Magdolna) 93 éves bajai, 

Bergemé Illés Hajnalka 55 éves bajai, Bari 

Etel 86 éves garai, Renkus István 81 éves 

mélykúti lakos.

Ady Énre VKMK
Karácsonyi mese Vass Zsuzsanna festő, kézműves alkotásait tekinthetik 

meg a Belvárosi Közösségi Házban december 19-ig, naponta 9-20 óráig. 
Görög táncház az Újvárosi Általános Iskolában, vezeti Fábik Éva táncoktató. 

December 15-én (csütörtökön), 18-20 óra között, tánctanítással!
Örömzene egy pohár bor mellett Nagyimi családi koncertje barátaival 

december 16-án (péntek), 19 órától. Fellép: Nagy Imi, Nagy Emma, Nagy 

Gergő, Görgei Zoli, Muck Ferenc, Szabó Benedek.

Csillagutazás az élet nyomában című könyvét mutatja be dr. Hegedűs 
Tibor csillagász, asztrológus december 20-án (kedd), 18 órakor. 

Belépőjegy nincs.

A Sugovica Sportiskolái Általános Iskola Vöröskereszt téri épületében október 

27-én leendő első osztályosoknak szerveztünk mókás iskolanyitogatót, digi­
tális kincsvadászatot. A gyerekek és szüleik megismerkedhettek iskolánk el­
foglaltságaival, majd egy kincskereső térkép segítségével bejárhatták az 

épületet. Közben izgalmas játékok, digitális feladatok, igazi kincskeresés várt 

rájuk. Nagyon ügyesen oldották meg a családhoz, óvodához, iskolához kap­
csolódó feladatokat az interaktív táblán, sok arany tallért szerezve. A gon­

dolkodtató feladatok után mozgásos versenyfeladatok következtek a 
tornatermi kincses szigeten. A hulahoppkarikákkal, babzsákokkal, labdákkal 

és ugrókötelekkel ügyességi és gyorsasági versenyen vehettek részt a kicsik. 
Majd kézügyességüket tettük próbára egy-egy kincsvadász elkészítésével, 
kincses hajó puzzle kirakásával. A jó hangulatú délután zárásaként a kincses 

szigeteken szerzett aranytallérokat válthatták be finomságokra.
A Kincsvadászat folytatásaként januárban újabb izgalmas ügyességi és 
digitális feladatokkal és sok aranytallérral várjuk az iskolába készülő 

gyermekeket szüleikkel. Vöröskereszt téri tanítók

Tanárképzésben partner a III. Béla Gimnázium
Sok változáson ment keresztül az utóbbi években a tanárképzés. A jelenleg osz­
tatlan (vagyis alap- és mesterfokozatra külön nem váló) képzés hallgatói 2017 

szeptemberétől kezdik meg felkészülésük utolsó szakaszát. Az utolsó évben a 
tanárjelöltek szakmai gyakorlatukat egy általuk vagy az egyetem által kijelölt in­

tézményben végzik. A Bajai III. Béla Gimnázium a Pécsi Tudomány Egyetemtől 

kapott felkérést tanárjelöltek fogadására. Ehhez az iskolának tárgyi és szemé­
lyi feltételeket is biztosítania kell. A fogadó tanárokkal szembeni elvárás a men­

tortanári szakvizsga, ezzel a gimnázium tanárai közül ketten már rendelkeznek. 
Az iskolavezetés vállalta az egyetem által kért feltételek biztosítását.

Az egyetemhez 2016 szeptemberében benyújtott pályázatokat a napok­
ban bírálták el, és ünnepélyes keretek között adták át a címet a nyertes in­

tézményeknek. Idén - mivel több tanárjelölt segítésére is szükség lesz - 

országos szinten 30 intézmény kapta meg a címet.

A hirdetés bemutatásával,
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdobombát.

www.evca.hu NATÚR TERMÉKEK 
szappan 

tusfürdő 
dezodor 

testápoló 
ajakápoló 

arc szerűm

56 db 
130 db.

Bajai s Itató

lalógfTV'Gsatorna 
litáfís'TXA csatorna

több mint 20 digitális HD csatorna
20/1,0 MB/sec internet

TV + Internet 5.500 Ft/hó
Az AKQÍ.Ó 1 év határozott Idejű 

szerződés aláírása
és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 

(Baján, a szolgáltatási területünkön 
lakótömbökben)

Az ár tartalmazza az AFA-t.

b
Bajanet Kft. Baja. Alkotmány 3. 

Nyitva; H-P 8-16-ig
79/420-895,20/555-41-30 info®bajanet.hu

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál
Fogtechnika 
Baja, Batthyány u. 11.
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Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875
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A bogrács volt a tét Arany, ezüst, bronz
ÚSZÁS Tizennegyedik alkalommal rendezték meg Baján a Halászlé Kupa 

nemzetközi úszóversenyt november utolsó hétvégéjén. Mintegy 250 fia­

tal ugrott medencébe, a Spartacus szinte teljes csapattal vett részt a hazai 

megmérettetésen. A nemzetközi vonalat ezúttal a zomboriak adták. Kor­

osztály tekintetében széles volt a paletta, az egészen kicsiktől kezdve a 
felnőttekig volt versenyző. Az egyik legtöbbet foglalkoztatott bajai úszó 
Kalmár Ákos volt, aki több számban érmes helyen zárt, sőt az órát is szem 

előtt tartotta. Formája biztató a közelgő 8 Nemzet Verseny előtt, ahol a 

legjobb európai korosztályos úszókkal veszi fel a küzdelmet.

Pass Ferenc vezetőedző, Bajai Spartacus SC a csapata nagy részével 
elégedett volt. „Akiktől érmet vártunk, azok hozták. A kisebbek is na­

gyon szép eredményeket úsztak, megjavították idejüket.”
A Spartacus a harmadik helyen zárta a csapatversenyt az Újpest és az 

AN K Pécs mögött. BAJAI TV

ytiíttUHB’

HűtiCUHKÁfí

f€R PANZIÓ

TAMOGATO
támogatóink
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ÖKÖLVÍVÁS Kaposváron tartották meg az év utolsó versenyét az után­

pótláskorú ökölvívóknak december 3-án. A Mikulás Kupán hat bajai spor­
toló indult a Mogyi Felsővárosi Ökölvívó SE színeiben, mindenki éremmel 
tért haza. - Rendkívül jól bokszolt mindenki, Balog Ádám különdíjat is ka­

pott. Gálos Roland következő versenye a Bundesligában, Németország­

ban lesz, december 17-én - tájékoztatott Gálos Tamás edző.

m *

íMí

CSELGÁNCS Zalaegerszegen ren­

dezték meg a felnőtt csapatbaj­

nokságot december 3-án. A bajai 

nők arany-, míg a férfiak ezüst- és 

bronzérmet nyertek!

Közel 40 csapat versenyzett. A 
Mogyi Bajai Judo Club csapatai 
közül az I. osztályú nők megvéd- 
ték bajnoki címüket (Pupp Réka, 
Knetig Emőke, Balogh Daniella, 
Csete Margit, Szigetvári Mercé­

desz). AII. osztályú női gárda ötö­

dik helyen végzett. Az I. osztályú 
férfiak történelmet írva bejutot­

tak a döntőbe, ezüstérmet sze­
reztek (Végvári Martin, Őri 

Csanád, Köller Milán, Tóth Apor, 
Szigetvári Szilárd). A 111. osztályú 
férfi csapat harmadik lett (Perger 

Dávid, Csikós László, Németh 

Gábor, Husti Benjamin, Szabó 
Gábor). Edző: Radics Attila.

Két érem Hollandiából
KARATE 26 ország mintegy 500 ver­
senyzője vett részt a Hollandiában 
megrendezett Európa-bajnokságon. 

Négy tanítványát nevezte Kern Ró­
bert edző (Honbu Dojo SE). A szeni­

oroknál induló Hencz Zoltán a tavalyi 

győztes francia sportolótól kapott ki 

hatalmas küzdelemben. A felnőttek­

nél Szerény Csenge magabiztos győ­

zelemmel indított, majd a legjobb 

nyolc között hosszabbításban 

győzte le japán ellenfelét. Az elő­

döntőben kikapott egy nagyon erős 

orosz lánytól, így harmadik helyen 

zárta az Európa-bajnokságot. A 
másik felnőtt versenyzőnk, Vincze 

László az első körben vereséget 

szenvedett, míg az ifik között pedig 

Csíki Alex remekelt, KO győzelmek

után csak a döntőben maradt alul 

A bajaiak az év utolsó napjaiban ren­

dezik a hagyományos téli edzőtábort.
BAJAI TV

KARATE Szegeden, a 9. Advent 

kupa stílus független nemzetközi 

versenyen Major Nóra arany-, 
Isic Edina bronz- és ezüst-, Káko- 
nyi Szabolcs bronz-, Kákonyi Ad­
rienn két ezüst-, míg Kormányos 
Csongor bronzérmet nyert. Hepe 

Balázs negyedik lett, tudatta 

Major Tamás edző.
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Jótékonysági ételosztás Fénnyel érkező karácsony

December 7-én vegyes sertéspörkölt+kalács (felajánló: Bajai Haverok 
Baráti Köre, míg 14-én babgulyás+kalács (Axiál Kft.) volt a menü. 2017. 
február 18-ig tart a melegétel-osztás. A háromszáz adag ebéd mellé al­

kalmanként kalács, édesség és gyümölcs is jár.
December 16-án, pénteken (gulyásleves gazdagon+kalács, Jamex Kft.) 
és december 21-én, szerdán (vadpörkölt+kalács, Baja Város Önkor­

mányzata) is várják a rászorulókat 11-13 óráig a Közösségi Házban.

FENYŐFA Sokan már megvásárol­

ták a karácsonyfának való örökzöl­

det az ünnepekre. A legkelendőbb a

luc, méterenként 1800 forintos áron, 

de kapni ezüst és fekete fenyőt, va­

lamint normandit is. Utóbbinak 

6000 forint métere. Megnőtt a ke­
reslet a konténeres fák iránt: 80 cen­

timéterestől a két méteresekig lehet 

válogatni. Vágott fából általában pár 

száz darabot rendelnek a faiskolába, 

míg földlabdásból 150-200 darabos 
készlet érkezik. így aki szeretne vá­

logatni, annak nem érdemes az 

utolsó napokra hagynia a vásárlást.

Idén is gondolt a december elején kórházban tartózkodó gyermek­
ekre a Bajai Motorosok Egyesülete. Több éves hagyományuknak 

megfelelően ezúttal is a Bajai Szent Rókus Kórház gyermekosztálya 

számára szerveztek gyűjtést, majd meglátogatták a gyerekeket. 

Előbb azonban a Szentháromság térre érkezett meg a Motoros Mi­
kulás december 6-án, este.

SZÍNHÁZTEREM Idén is kedves műsorral örvendeztette meg a szépkorúa- 

kat az Ady Endre VKMK és a Baja Marketing Kft. December 9-én megtelt a 

színházterem az Idősek Városi Karácsonyán, amelyet ezúttal is a Baja Fia­

talok Színháza biztosított. Ottmár Attila művészeti vezető köszönte meg a 
szervezők, a támogatók és a védnökök (Zsigó Róbert államtitkár és Fer- 
csák Róbert polgármester) segítségét, majd Csubákné Besesek Andrea al­

polgármester mondott köszöntőt. - Szeressetek! Ez a karácsony, a Messiás 
üzenete. Ha ezt értenénk, örök karácsony lenne a földön. Adventben ké­

szítjük a lelkünket az ünnepvárásra, a város is díszbe öltözött. A keresztény 

világ várja a harangzúgással, fénnyel érkező karácsonyt.
Ezeket a gondolatokat erősítette a Bajai Fiatalok Színháza műsora is. A zárás­

ként felhangzó Csoda ez az éj című dal méltóképpen zárta le a délutánt, és segí­
tetttáplálni az advent üzenetét, a várakozást. Részletek: www.baja.hu. S. B.

Képek a Halászparton
CLUB9 PÚBA képnek ott van jó helye, ahol az alkotó is jól érzi magát, ahová 

szívesen betér a barátaival. Ez Vattay Noémi egyik alapelve, és ennek jegy­

ében szervezett kiállítást legfrissebb munkáiból a halászparti Űubg-ben dec­

ember 8-án. A tárlatot Géczy Zsolt, a Bácskai Napló főszerkesztője nyitotta 
meg. Kiemelte: Vattay Noémi már gyermekkorában is szívesen rajzolt, ezen 

ambícióit azonban sokáig háttérbe szorították egyéb tevékenységek. A 

gyermekkori álmok utóbb valóra váltak, országszerte több kiállításon be­
mutatkozott, mindig vendéglátóipari egységben. A méltató idézte az al­

kotó vallomását: szereti a képeit, hiszen mindegyik erős, belülről jövő érzés 

alapján született, általuk a festő kiteljesedik saját világában.

A teltházas megnyitón a bajai Megbízható zenekar muzsikált (Barócs 
Eszter, Barócs Zsolt, Maros Zoltán) a halászparti pubban. S. B.


